
第１回学校生活アンケート集計結果について 

 

青森県立弘前第一養護学校 

 

１ 実施期間     

令和５年６月２７日（火）～６月３０日（金） 

 

２ 小学部 

①対象及び回答数 

・対象   ４～６年の普通学級の児童３２名 

・回答数  ３０名 

 

  ②集計結果 

 

  ③集計結果から読み取れること及び今後の対応 

・設問１、２において、全体の８割の児童が「はい」と答えていました。学校での学習や遊びを楽

しんだり、自分自身の係や当番の活動を理解したり、やりがいを感じながら生活することができ

ていると考えられます。今後も学習や遊び、係活動の継続した指導を続けていきます。 

・設問３については、アンケートを回答した全員が「はい」と答えていました。このことから友達

と良好な関係を築くことができていることが読み取ることができます。 

・設問４、５の「困ったときの相談」については、約２～３割の児童が「ときどき」「いいえ」と

回答していました。困ったときには、すぐに担任や家族に相談するように指導していきます。 

・設問６～８のいじめを「見た」、「した」、「受けた」の質問には、児童全員が「いいえ」と回答し

ていたため、小学部でのいじめについては「ない」と判断します。 

１ あなたは、学校
がっこう

での勉強
べんきょう

や遊
あそ

びが楽
たの

しいですか。 はい 

２６ 

ふつう 

４ 

いいえ 

０ 

２ あなたは、係
かかり

や当番
とうばん

の活動
かつどう

をすすんでやっていますか。 はい 

２７ 

ふつう 

３ 

いいえ 

０ 

３ あなたは、学校
がっこう

の友達
ともだち

と仲
なか

よくしていますか。 はい 

３０ 

ふつう 

０ 

いいえ 

０ 

４ 
あなたは、学校

がっこう

であったことを、家族
か ぞ く

（お父
とう

さん、お母
かあ

さん、学園
がくえん

の先生
せんせい

など）に話
はな

しますか。 

はい 

２２ 

ときどき 

７ 

いいえ 

１ 

５ 
あなたは、困

こま

ったことがあったときに、友達
ともだち

や先生
せんせい

、家族
か ぞ く

に相談
そうだん

しますか。 

はい 

２１ 

ときどき 

９ 

いいえ 

０ 

６ 
あなたは、４月

がつ

～６月
がつ

の間
あいだ

に、いじめを見
み

たことがあり

ますか。 
はい ０ いいえ ３０ 

７ 
あなたは、４月

がつ

～６月
がつ

の間
あいだ

に、いじめをしたことがあり

ますか。 
はい ０ いいえ ３０ 

８ 
あなたは、４月

がつ

～６月
がつ

の間
あいだ

に、いじめを受
う

けたことがあ

りますか。 
はい ０ いいえ ３０ 

職員会議資料 



３ 中学部 

①対象及び回答数 

・対象   １～３年の普通学級の生徒３１名 

・回答数  ３１名  

 

  ②集計結果 

 

  ③集計結果から読み取れること及び今後の対応 

   ・設問１と３において、「いいえ」と回答した生徒が１名いました。学部全体での見守りや生徒が

負担を感じないように今後も指導を継続していきます。 

   ・設問４と５において、約半数が「ときどき」や「いいえ」と答えていました。自分から話をしな

くなる時期でもあると思いますが、困ったときは小学部同様に、すぐ担任や保護者に相談するよ

うに指導していきます。 

・設問６と８において、今回いじめが発覚し、事実確認の上、本校ではいじめと認定しました。県

へ報告するとともに、校内の特別支援委員会で協議し、生徒へ特別指導を実施したところです。

今後については、一学期中を見守り指導期間とし、学部全体で再発防止に努めるとともに、生徒

にもいじめと思われる言動を目撃したときは、すぐに教師に知らせるように指導していきます。 

 

 

 

 

 

 

 

１ あなたは、学校
がっこう

での勉強
べんきょう

や遊
あそ

びが楽
たの

しいですか。 はい 

２５ 

ふつう 

５ 

いいえ 

１ 

２ あなたは、係
かかり

や当番
とうばん

の活動
かつどう

をすすんでやっていますか。 はい 

２５ 

ふつう 

６ 

いいえ 

０ 

３ あなたは、学校
がっこう

の友達
ともだち

と仲
なか

よくしていますか。 はい 

２７ 

ふつう 

３ 

いいえ 

１ 

４ 
あなたは、学校

がっこう

であったことを、家族
か ぞ く

（お父
とう

さん、お母
かあ

さん、学園
がくえん

の先生
せんせい

など）に話
はな

しますか。 

はい 

１６ 

ときどき 

１３ 

いいえ 

２ 

５ 
あなたは、困

こま

ったことがあったときに、友達
ともだち

や先生
せんせい

、家族
か ぞ く

に相談
そうだん

しますか。 

はい 

１８ 

ときどき 

１２ 

いいえ 

１ 

６ 
あなたは、４月

がつ

～６月
がつ

の間
あいだ

に、いじめを見
み

たことがあり

ますか。 
はい １ いいえ ３０ 

７ 
あなたは、４月

がつ

～６月
がつ

の間
あいだ

に、いじめをしたことがあり

ますか。 
はい ０ いいえ ３１ 

８ 
あなたは、４月

がつ

～６月
がつ

の間
あいだ

に、いじめを受
う

けたことがあ

りますか。 
はい １ いいえ ３０ 



４ 高等部 

①対象及び回答数 

・対象   普通学級の生徒４１名 

・回答数  ４１名 

 

  ②集計結果 

 

  ③集計結果から読み取れること及び今後の対応 

・設問１～５において、少数ではありましたが「いいえ」と答えている生徒がいました。学級担任

や学部全体で、生徒の様子の変化を見逃さずに支援していくとともに、今後も職員間で生徒個々

への対応や生徒の様子について共通理解を図るための情報共有の場を設けて対応していきます。 

・設問６～８のいじめに関する項目では、全員が「いいえ」と回答していたため、いじめについて

は「ない」と判断しますが、この状態を継続できるように、生徒の些細な変化を見逃さず、様子

観察を継続します。 

１ あなたは、学校
がっこう

での勉強
べんきょう

や遊
あそ

びが楽
たの

しいですか。 はい 

２６ 

ふつう 

１３ 

いいえ 

２ 

２ あなたは、係
かかり

や当番
とうばん

の活動
かつどう

をすすんでやっていますか。 はい 

３２ 

ふつう 

６ 

いいえ 

３ 

３ あなたは、学校
がっこう

の友達
ともだち

と仲
なか

よくしていますか。 

（無回答１） 

はい 

３１ 

ふつう 

６ 

いいえ 

３ 

４ 
あなたは、学校

がっこう

であったことを、家族
か ぞ く

（お父
とう

さん、お母
かあ

さん、学園
がくえん

の先生
せんせい

など）に話
はな

しますか。 

はい 

２２ 

ときどき 

１３ 

いいえ 

６ 

５ 
あなたは、困

こま

ったことがあったときに、友達
ともだち

や先生
せんせい

、家族
か ぞ く

に相談
そうだん

しますか。 

はい 

２２ 

ときどき 

１３ 

いいえ 

６ 

６ 
あなたは、４月

がつ

～６月
がつ

の間
あいだ

に、いじめを見
み

たことがあり

ますか。 
はい ０ いいえ ４１ 

７ 
あなたは、４月

がつ

～６月
がつ

の間
あいだ

に、いじめをしたことがあり

ますか。 
はい ０ いいえ ４１ 

８ 
あなたは、４月

がつ

～６月
がつ

の間
あいだ

に、いじめを受
う

けたことがあ

りますか。 
はい ０ いいえ ４１ 

職員会議資料 


